

(証券コード 6945)

平成 28 年 6 月 21 日

株主各位

東京都稲城市矢野口 1776 番地  
富士通フロンテック株式会社  
代表取締役社長 下島 文明

## 第 101 回定時株主総会招集ご通知添付書類の一部訂正について

平成 28 年 6 月 2 日付で株主の皆様にご送付いたしました「第 101 回定時株主総会招集ご通知」添付書類の事業報告（「第 101 期 報告書」）の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、お詫び申しあげますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

### 記

- 訂正箇所 第 101 期 報告書 17 ページ  
(3) 会社役員に関する事項 ③取締役および監査役の報酬等の総額
- 訂正内容（下線を付して表示しております）

#### 【訂正前】

##### ③ 取締役および監査役の報酬等の総額

区 分	支 給 人 員	支 給 額
取 締 役	6 名	<u>1 8 3</u> 百万円
監 査 役	5 名	2 7 百万円
合 計	1 1 名	<u>2 1 1</u> 百万円

- (注) 1. 取締役の報酬限度額は、平成 20 年 6 月 25 日開催の第 93 回定時株主総会において年額 150 百万円以内、また同定時株主総会においてストックオプションとして割り当てる新株予約権に関する報酬額として年額 30 百万円以内と決議いただいております。
2. 監査役の報酬限度額は、平成 20 年 6 月 25 日開催の第 93 回定時株主総会において年額 40 百万円以内と決議いただいております。
3. 当事業年度末現在の取締役は 6 名（うち、社外取締役は 1 名）、監査役は 3 名（うち、社外監査役は 3 名）であります。上記の監査役の員数と相違しておりますのは、平成 27 年 6 月 23 日開催の第 100 回定時株主総会終結の時をもって退任した監査役 2 名が含まれているためであります。
4. 上記の報酬等の総額には、取締役（社外取締役を除く）に対するストックオプションによる報酬額 29 百万円を含んでおります。
5. 上記の報酬等の総額には、平成 28 年 6 月 23 日開催の第 101 回定時株主総会において決議予定の役員賞与（社外取締役を除く取締役分 50 百万円）を含んでおります。

【訂正後】

③ 取締役および監査役の報酬等の総額

区 分	支 給 人 員	支 給 額
取 締 役	6 名	<u>1 6 5</u> 百万円
監 査 役	5 名	2 7 百万円
合 計	1 1 名	<u>1 9 3</u> 百万円

- (注) 1. 取締役の報酬限度額は、平成 20 年 6 月 25 日開催の第 93 回定時株主総会において年額 150 百万円以内、また同定時株主総会においてストックオプションとして割り当てる新株予約権に関する報酬額として年額 30 百万円以内と決議いただいております。
2. 監査役の報酬限度額は、平成 20 年 6 月 25 日開催の第 93 回定時株主総会において年額 40 百万円以内と決議いただいております。
3. 当事業年度末現在の取締役は 6 名（うち、社外取締役は 1 名）、監査役は 3 名（うち、社外監査役は 3 名）であります。上記の監査役の員数と相違しておりますのは、平成 27 年 6 月 23 日開催の第 100 回定時株主総会終結の時をもって退任した監査役 2 名が含まれているためであります。
4. 上記の報酬等の総額には、取締役（社外取締役を除く）に対するストックオプションによる報酬額 11 百万円を含んでおります。
5. 上記の報酬等の総額には、平成 28 年 6 月 23 日開催の第 101 回定時株主総会において決議予定の役員賞与（社外取締役を除く取締役分 50 百万円）を含んでおります。

以 上